



一笼包子两碗面花掉150元

年底了,又有人反映在济南火车站附近餐馆吃饭被宰

本报1月31日讯(记者 宋立山) “我走南闯北这些年,在济南火车站吃到了最贵的一顿饭!”在济南打工的湖南人万先生向本报反映,1月29日上午,他和朋友在济南火车站附近一餐馆吃了8个小笼包和两碗面,结果被狠宰150元。

万先生来自湖南,这几年一直在济南打工,和朋友一起包活,干外墙粉刷。春节临近,为了能早早回家过年,他买了1月29日上午的火车票。由于工地距离火车站较远,他提前一天就赶到火车站,在附近找了一家旅馆住下。29日早上起床后,考虑到旅途遥远,他和朋友决定吃点饭再上车。

随后,两人来到位于火车站西侧胡同里的一家小餐馆,餐馆内有一名年轻小伙儿和一名60岁左右的男子。刚进门,小伙子就向他们介绍店内的小笼包和拉面。万先生觉得,这样的小店,早餐应该很实惠,贵不到哪里去。于是,他没问价格,就和朋友点了一笼包子和两碗拉面。没过多久,拉面和两碗小笼包相继端上来。万先生回忆说,盛拉面的碗不大,拉面也非常清淡,汤里零星撒了点儿葱花。小笼包和市面上卖的差不多,一笼8个。

“味道很一般,不过众口难调嘛,咱也不能对这个有过分要求。没想到结账时,老板竟然狮子大

开口,张口就要那么多钱!”万先生说,本以为这样的早餐会很便宜,他掏出50元钱,准备让对方找钱,没想到老板却说,一共花了150元。

万先生和朋友一听就急了,向对方索要菜单,双方争执起来。小伙子说话很凶,“没有菜单,我们这里就是这个价!”万先生心想,自己在外忙活一年,好不容易要回家过年,可别再闹出什么事来。无奈之下,扔下150元钱就气冲冲地赶火车去了。

“说实话,我并不在乎这点钱,刷外墙一天就能挣三四百块钱,但就是咽不下这口气,我走南闯北这么多年,还没被人这么宰

过!”万先生说,这让他对济南这个城市顿生失望,火车站是济南的窗口单位,餐馆如此疯狂宰客,严重抹黑城市形象,让来济的外地人感到心寒。

去年六七月份,本报曾连续报道济南火车站附近小餐馆漫天要价的宰客行为,引起相关部门重视。在天桥区食安办的牵头下,天桥区食药监局、物价局、工商局及火车站广场管理处对餐馆展开联合整顿,经过一段时间的整顿,宰客行为收敛不少。眼下又到春运大潮,部分不守规矩的小餐馆又开始蠢蠢欲动,乘客希望有关部门能够继续严打餐馆宰客行为,维护济南的省会形象。

送站途中起争执 男子拎走女友包

本报1月31日讯(记者 尉伟 通讯员 吕明) 1月30日晚,菏泽来济的小伙周明(化名)在送女友张萍(化名)去火车站时发生纠纷。周明一气之下,拿走张萍的行李包,张萍随后拨打110报警求助。

当晚8时许,在天桥南头一公交车站旁,一男一女突然发生争吵。随后,男子竟拎着女子的行李箱,转身就跑。接到报警后,天桥巡警大队的110民警迅速赶到现场。原来,发生争吵的一男一女是对情侣。女方张萍向民警介绍,当晚,她准备乘火车回南方老家,男友周明陪她乘公交车去火车站。本来,周明想让张萍跟着他回菏泽老家过春节,可考虑再三,张萍觉得时机不成熟,拒绝了男友的请求。当两人下了公交车,一同前往火车站时,周明又因此事和张萍争执起来。争吵中,有些激动的周明突然说了一句“看你自己怎么走”,拎着张萍的行李包拔腿就跑。

此时离火车开车时间没有多久了,焦急之下的张萍连忙报警求助。了解情况后,110民警随即用自己的手机拨打周明的电话。在周明接听电话后,110民警向其表明了身份,并要求他带着张萍的行李包返回现场。五六分钟后,周明返回现场,并将行李还给了女友。随后,110民警对周明的行为进行了批评教育。见时间紧张,民警又驱车把张萍送到了火车站候车室。



济南火车站周边有很多大小餐馆。本报记者 宋立山 摄



悠享非凡礼遇,开启澎湃新春旅途。

非凡礼遇,助力您开启动感新春。即日起至3月31日,购置BMW 3系双门轿跑车、BMW 3系敞篷轿跑车、BMW Z4敞篷跑车、创新BMW 5系Gran Turismo、BMW X5、新BMW X6、全新BMW 6系、新BMW 5系旅行轿车,尊享100%购置税减免特惠;部分车型更有金融计划,让您仅需30%首付,即可根据还贷期限,在1.99%、2.99%、3.99%的超轻利率间游刃有余。坐拥BMW新春惠享礼包,于新年动感之旅优雅前行!更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW之悦。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。